3npascTByiite!
OI'BHY «HUU MT» u MPOBOJUT OMPOC HA TEMY
« ».

Ilenb onpoca — oLeHKa HAIPSPKEHHOCTH TPYLOBOIO IIpoliecca Ha paboyrX MecTax WIEHOB JIETHBIX
JKMIIAKEW BO3AYIIHBIX CyI0B IPaKIaHCKOW aBuanuu. JlaHHBIA OIIPOC SABJIAETCS YaCThIO KOMILJIEKCHOTO
HCCIIEI0BaHMsI, HAIIPaBJIEHHOTO Ha pa3pabOTKy U yTBEPKJICHHE 0COOEHHOCTEH MPOBEACHUS CIIELIUAIbHOM
OLICHKM YCIIOBUH TPYJla B TPaKJaHCKON aBUALUH.

Omnpoc cocTouT u3 14 3aKpbITHIX BOIIPOCOB, KOTOPBIE MIPEANOIAraloT BHIOOP OJHOTO U3 BapUAaHTOB OTBETA,
U 4 OTKPBITHIX BOIIPOCOB, B KOTOPBIX BBl B cBOOOAHOI (popMe M3I0KUTE CBOIO TOUKY 3PCHUS.
HccnenoBanre aHOHUMHO, OTBETHI Oy1yT UCIOIb30BaHBI I UCCIIEI0BaHUs B 0000IIEHHOM BUJIE.

AHKeTa OlleHKHM HANPSIKEeHHOCTHU TPY/Aa MUJI0TOB I'PAKIAHCKON aBHAIIUM

®.1.0. (HeoOs3aTeIbHO JIJIs 3aIIOTHEHHS )

Bospact

Crax paboTsl

[Mpodeccus (omkHOCTB)

PaboTtonarens (ABHaKoMITaHMS)

OOmwmii Hanér, 4 (eHp / Houn )

JnurenpHOCTh Bamero kpaiiHero nosiera, 4
Tun Bo3aylIHOrO CyaHa
Cosepiaembie Bamu BubI peiicoB (MECTHBIE, CpEHEMAruCTPaIbHbIC, TaIbHEMArHCTPAIbHBIC)

BblﬁepeTe OIUH U3 NMPEATOKCHHBIX BADUAHTOB 0TBETOB

Bama pabora TpeGyeT e AMHOIMYHOTO PYKOBOJCTBA M MPUHATHUS PEIICHHUH B CJIOKHBIX CUTYaIUIX ?
1. Hwukorma

2. Penxo
3. Yacro
4. Bcernma

Kakoii mporieHT BpeMeHH B mosieTe Bbl JOIKHBI COCPEIOTOUEHHO CIIEANUTH 32 IPUOOpaMu?
1. 1025%
2. 26-50 %
3. 51-75%
4. bonee 75 %

CKOIBKO B CpEIHEM CUTHAIIOB (CBETOBBIX, 3BYKOBBIX ) M cooOIIeHni Bl mony4aere 3a 1 yac monera?
1. no75

2. 76-175
3. 176 -300
4. o6onee 300
CkoJpKO0 TTapaMeTpoB TojieTa Bam mpuxoauTcst HaOM0aaTh OJTHOBPEMEHHO?
1. mo5
2. 6-10
3. 11-25
4. Oomee 25

Pa300punBOCTh MOCTYMAIONIUX PEUEBBIX COOOIICHUN:
1. Paz6opuuBocTh cnoB u curHasioB oT 100 1o 90%. [Tomexu OTCYTCTBYIOT.
2. PazbopunBocTh ci1oB U curHayioB oT 90 10 70%. MmeroTcs momexu.



3. PazbopumBocTh ciioB u curHaiioB oT 70 10 50%. MmeroTcs momexu.

4. Pa30opumBOCTb CJIOB U cUTHaiI0B MeHee 50%. MImeroTcs cyliecTBeHHbIE TOMEXH.
CreneHb pucka st COOCTBEHHOH JKU3HH

1. OtcyrcrByer

2. Huzkas

3. Cpenuss

4. Brolicokas
CreneHb OTBETCTBEHHOCTH 3a 6€30IaCHOCTb APYTHX JIUIL:

1. OtcyrcTByeT

2. Huzkas

3. Cpennss

4. Brlicokas

Kakoii nmpouenT Bpemenu Bbl maccuBHO HaOIt01a€TE 32 X0JI0M 10s1eTa’?
1. menee 75

2. 76-80
3. 81-90
4. 0onee 90

CpenHee KOIMUYECTBO MEPECEKAEMbIX YaCOBBIX MOSCOB 3a MOJETHYIO0 cMeHY (12 yacoB):
1. He 6onee 2

2. 2-4
3. bonee 4
CpenHee KOIMUECTBO MOCAI0K 3a MOJIETHYIO cMeHY (12 yacoB):
1. Jlo2
2. 35
3. bonee 5

[Tocanku Ha kakue a’dpoaApombl Bel coBepiuaere yamie (B MPOIEHTHOM COOTHOUIEHHH) B 3aBHCUMOCTH OT
XapaKTePUCTHKH penbeda?

% TOpHBIE

% paBHUHHBIE

ITocaaku Ha Kakue a’pojpoMbl Bel coBepiiaere yaiie (B MPOLEHTHOM COOTHOILEHHM) B 3aBUCUMOCTU OT
JUTUHBI B3JIETHO-TT0CAJJOYHOM MOJIOCHI?

%- xknmaccuuIMpOBaHHbBIE C JNTMHON T0JIOCKH Oosiee 1800m

% - xnmaccudunuposannsie (A, b, B — muaumansHas qpymaa 10 1800 m)

% - knaccupunupoBannsie (I', /[, E — munnmansaas qymHa 10 500 m)

% - nexnaccuduponannsie (Menee 500 m)

CpenHsist JIUMTENBLHOCTD COBEpIIaeMbiX BaMmu mosieTos:

CxoabpK0 4acoB Bbl 00BIYHO crinTe MCKOAY rnojeraMu?

VYcnesaete 11 Bel 0THOXHYTH MEXIy IosieTaMu?
1. Huxorma
2. Penxo



3. Yacro
4, Bcernma

Crpanaere nu Bel 6ecconnunieit?
1. Huxornma
2. Penxo
3. Yacro
4. Bcerna

HcnbiTeiBacTe 71 BBl 3MONMOHANBHOE HANpsDKEHHWE H3-3a JABJICHUS PYKOBOACTBA 10 OTPAHHYCHHIO
3ampaBKH U BEIOOPA 3aI1acHOTO a’dpopoma’?

1.Hukorna

2.Penxo

3 Yacro

4. Bcerna

HcneiTeiBacTe 11 Bbl SMoONMOHANbHOE HANpsHKEHHE MPU YXYAIIEHUM METEOPOJIOTHYEeCKHX YCIOBHM Ha
a’poJpPOMax BBUIETA U MOCATKU?

1. Huxkorpa.

2. Penxo

3. Yacro

4. Bcernma



